



乳山寨镇中心学校开展校园诚信活动

为积极构筑社会信用体系,引领全体中小学生人人讲诚信,近日,乳山寨镇中心学校以党史学习教育为契机,在全校范围内全面开展“诚信进校园”活动,将“诚信教育”纳入管理体系,先后开展“诚信进校园”启动仪式、“诚信进校园”启动仪

《人人讲诚信》主题班会评比、《重阅读,讲诚信,党史进校园》师生演讲比赛,通过多种形式让“诚信”深入人心。

启动仪式上,全体师生集体宣誓,庄严承诺要做一个诚实守信的人。师生共同签订诚信公约。班会课上,

(王珊珊)

乳山市畅园学校开展防灾减灾疏散演练

为了增强防灾减灾意识,提高师生应急处理自救互救能力,近日,乳山市畅园学校举行防灾减灾应急疏散演练活动。

演练开始,任明磊主任介绍了灭火器的使用方

法,现场邀请了两名同学进行灭火器使用方法展示。最后,王田青主任做了总结发言,要求全校师生时刻保持警惕,增强风险防范意识,提高面对紧急事件的处理能力。在以后

的教学工作中,要进一步把安全工作做好做实,把各种安全隐患消灭在萌芽状态,为继续创建“平安校园”“和谐校园”而不懈努力。

(于晴辉 曹爱美)

冯家镇中心学校开展爱护铁路知识宣传进校园活动

为进一步增强学生爱路护路意识和铁路交通安全意识,杜绝影响铁路安全行车事件的发生,确保铁路运输的安全畅通。近日,冯家镇中心学校开展爱护铁路知识宣传进校园活动。

活动开始,威海市公安局地方铁路分局乳山站派出

所杜所长从铁路安全事故发生率、危害性以及预防铁路安全事故发生的方法、铁路安全管理相关法律法规等方面进行讲解,教育学生要树立安全意识、法律意识,遵守铁路交通法规,不要在铁路沿线附近逗留玩耍、摆放障碍物,不要用石头飞击列车,

(于朋)

不要横越铁路,不做危害铁路运输安全的行为,确保自身安全和铁路运输安全。通过此次活动,不仅加深了师生对铁路交通安全知识的了解,更提高沿线学生的安全意识,为铁路安全筑起一道安全屏障。

(于朋)

国网乳山市供电公司:“四到位”提升物资管理水平

6月21日,国网乳山市供电公司结合自身工作实际,推出四项举措加强迎峰度夏期间电力物资管理工作。

一是规范管控到位。严格执行物资使用管理,明确入库、出库、核查等关键环节责任,落实问责制度,进一步强化员工守规意识。二是业务学习到位。组织学习智能结算单据管理模块,利用移动互联和电子签章技术,实现了电子单据

替代传统纸质单据,有效支撑物资、项目、财务等业务部门批量查询和快速调阅数据,实现结算单据的永久追溯。三是出入库把关到位。物资出入库手续规范齐全,做到日清月结,其中因抢修等出现借料情况的,仓库保管员按照要求填写《物资借料明细表》,借料单位必须在一周内完成后续手续办理,做到账、卡、物对应。四是废旧物资管理到位。确

(郑新美)

定废旧物资管理专责,牵头负责公司废旧物资管理工作。对于有拆旧任务的工程,物资部门提前介入到可研环节,把关废旧处置建议。对无利用价值的拆旧物资,当日形成的废旧物资必须由物资部门、项目部门和施工单位共同签字确认当日完成退库。从根本上解决了退废物资应退未退、数量不够等问题。

(郑新美)

乳山口镇中心学校开展“从小学党史,永远跟党走”活动

为加强党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,乳山口镇中心学校开展了“从小学党史,永远跟党走”主题教育活动。

本次活动采取“校内宣讲+校外研学”相结合的方式进行。校内宣讲方式有两种:

一是利用每天晨午读时间宣讲“党史上的今天”,通过分享红色经典故事等,发扬红色传统,传承红色基因;二是每周借助“国旗下的宣讲”和班队会等,向学生宣讲党的“杰出人物”的事迹,弘扬党和人民在各个历史时期形成的伟大精神。校外研学主要是“寻

访红色足迹”,组织学生瞻仰爱国主义教育基地、革命博物馆、纪念馆、革命旧址等场馆,追寻红色记忆,感受革命历程。本次活动,引导学生把党史学习教育的内容转化为内在精神动力与学习动力,争做新时代的接班人。

(孙红梅)

徐家镇中心学校开展防溺水安全知识教育

夏季是未成年人溺亡事故的高发期,随着暑假的即将到来,为进一步增强未成年人防溺水安全意识,有效杜绝溺水事故的发生,近日,徐家镇中心学校开展暑假前防溺水安全知识教育活动。

活动中,着眼夏季溺水事件多发的实际,着重从求救、

自救和互救三个方面对学生进行了安全培训,讲解了防溺水“六不准”。同时,希望老师和家长要加强对孩子的教育和管理,特别假日期间和孩子结伴外出游玩时的管理,经常进行预防溺水等安全教育,给孩子传授相关知识和技能,不断加强孩子安全意识和自我

保护意识,提高孩子们的避险防灾和自救能力,严防意外事故的发生。一系列防溺水安全教育工作,既提高了学生自我防护意识,增强了家长的监管力度,又强化了教职工的责任感,进一步促进平安校园建设。

(王建林)

怡园中学开展“管控情绪,做情绪的主人”主题教育

为提升学生的情绪管理能力,拥有健康、积极的心态,乐观地面对生活,近日,乳山市怡园中学开展“管控情绪,做情绪的主人”主题教育活动。

活动中,首先让孩子们知道情绪是人心理活动的主要表现,不良的情绪会对人身心造成极大的危害,如果

管理不好,则会伤人伤己;积极的情绪会提升幸福指数,提高工作效率。接着各班主任从“什么是冲动情绪”“冲动小情景”“如何避免冲动情绪”三个方面用生动有趣的动画故事阐述冲动情绪带来的危害,通过分享生活中的小情景让学生学会识别

自己的冲动情绪,并联系生活实际给出了避免冲动情绪的方法。最后,通过“积极的自我介绍”、“不同时期引以为豪的事件”等多样化的练习,引导学生坦露心声,认真觉察自我,逐步领会了如何寻找积极情绪、释放压力的方法。

(李彩霞)

建信基金梁琨:屏蔽短期市场噪音,关注养老FOF风险收益比

WIND数据显示,截至5月31日,全市场公募养老FOF资产管理规模已达720.20亿元,成为个人规划长期投资的选项之一。当前市场持续震荡,养老FOF的收益情况也备受关注。建信普泽养老目标日期2040三年持有期FOF基金的拟任基金

经理梁琨表示,养老FOF作为典型的组合投资产品,应关注风险收益配比,着眼长期收益。FOF的优势在于投资标的多样性,当前看好全球经济复苏背景下的顺周期机会并已进行多元布局。

近期,建信普泽养老目

标日期2040三年持有期FOF基金正在发行中。关于新产品的运作,梁琨表示建信普泽养老目标日期2040是一只目标日期型养老FOF基金,适合在2040年左右退休的“80后”等年轻人群,以及在产品生命周期不同阶段介入分享特定收益的投资者。

威海教育名家工作室(校长系列)

开展“新时代校长领导力提升”专题培训

为开阔视野,更新办学理念,6月20日,第二期威海教育名家工作室(校长系列)“新时代校长领导力提升”专题培训在沈阳路小学举行。

国家教育行政学院培

训部主任于维涛,威海市教育局高区分局负责人崔汝友以及第二期威海教育名家工作室(校长系列)丁莉莉工作室成员、高新区各校骨干中层及以上共

130余人参会。

本次培训展示了各工作室近一年来的研究成果,明确了努力方向,同时也辐射带动了区域众多校长。

(曹海莲)

打造专业团队,塑造阳光心态

近年来,乳山市府前路学校秉承“让每个学生阳光成长”的育人理念,坚持以生为本,全面提升学生心理健康教育水平,实现了“育人育心、立德树人”。学校积极打造由校委会与专业心理教师团队组成的学生发展指导中心,并分年级设立以专兼职心理健康教师和班主任为主体的专业指导小组。以“真诚倾听,启迪心灵”为心理健康服务宗旨,引领教师用心、用情关注每名学生心路发展历程,助力学生永葆阳光心态。

学校本着“专业事专人做”的原则,全面加强教师心理健康教育水平培训和提升。一方面,先后选派50余次心理健康教育骨干教师到武汉、淄博等地参加培训,系统学习沙盘游戏疗法、焦点解决短程治疗、解读内心的OK牌、催

眠、团体心理辅导,让心理教育教师接触高端心育知识,开阔视野,提升专业技能;另一方面,紧扣心理健康教育实际,邀请专业心理咨询师到校,结合实际案例开展现场实务指导,并组织学校专兼职心理健康教师进行研讨培训,让教师在掌握理论知识的同时,不断提高实践技能;另外,学校常态化加强校本培训,把心理健康教育作为培训的重要课程之一,并在教师中开展了每学期“四个一”活动,即阅读一本心理健康教育理论书籍、分析一个心理健康教育案例、设计一个心理健康教育活动方案、撰写一篇心理健康教育研究论文,驱动教师主动开展心育研究与实践,不断锻炼心育专业技能。

学校借助心理健康教育发展指导中心优势,将

学生心理健康教育纳入重要课程体系建设,定期结合教育管理和学科课程总结安排,有针对性地开展心理健康教育,对一些学习困惑、内心焦虑、性格孤僻等问题学生及时进行心理干扰和正向引导,有效化解学生心理问题,带领学生以阳光心态积极投入学习和生活当中。目前,学校通过科学规划和政策支持,积极倡导和鼓励广大教师参加心理健康辅导课程培训和资格认证考试,全面打造出一支专业素质强、业务过硬的心理健康教师团队,组建的心理健康教育骨干教师人才库已有国家级心理咨询师18名,报名在学在考心理咨询师的教师11名,为学校心理健康教育工作的有效开展提供了坚实的人才队伍保障。

(于雪华)

乳山市特殊教育学校开展诚信主题教育

为加强师生的诚信教育,塑造教育诚信形象,形成学诚信、讲诚信、守诚信的良好风气,乳山市特殊教育学校开展诚信主题系列教育活动。

开展诚信教育“五个一”活动:举行一次以“诚信教育”为主题的班会活动,使学生了解诚信的基本内

容,懂得诚信是做人的基本准则的道理,从小做讲诚信、讲道德的人;出版一期以“诚信”为主题的黑板报;举办一次以“诚信”为主题的手抄报;班级提出一句自己的诚信口号并监督实施;班级制定一份“班级诚信公约”,并组织全班签名,让每位学生践行守信、

诚实做人,树立正确的为人处世态度和守信为荣,失信可耻的道德观念,大力弘扬中华诚实守信美德。此次活动,培养了大家以诚待人,以信立身,诚信为本的良好品格,营造了“诚信待人、诚信处事、诚信学习、诚信立身”的校园文化氛围。

(宋堃)

西苑开展“叩问红色初心、牢记初心使命”主题党日活动

为推动党史学习教育深入开展,引导广大党员铭记入党初心、凝聚思想、鼓舞斗志,6月份,乳山市西苑学校党支部开展“叩问红色初心、牢记初心使命”主题党日活动。

在活动中,党员首先交纳当月党费;举行新党员入党宣誓仪式和党员重

温入党誓词和党员过政治生日活动;党员进行“四微”活动:微党课、微朗读、微故事、微分享;支部委员张存璞同志给党员们讲党课;支部委员段超同志领学《中共乳山市委关于开展向“红色乳娘”学习的决定》。此次主题党日活动,党员们深切感受了中国共产

(丛艳艳)

崖子镇中心学校召开课题结题汇报会

为了进一步提高教师的教育科研能力,增强校级微型课题研究的实效性,及时总结和推广课题研究成果,乳山市崖子镇中心学校召开校级课题结题汇报会,各课题组成员及负责人参加会议。

会上,课题组负责人围绕问题的提出、研究目

标、研究内容、研究方法步骤及所取得成果等方面对课题进行详细的阐述,同时展示课题研究的过程性资料,通过学生作品、教师课例、活动图片等生动地展现了学生在研究中获得的发展以及教师在研究中获得的成长。各课题组老师认真倾

听汇报,互相学习经验。学校课题管理指导小组的专家们分别对课题的研究细节、过程以及成果的应用和推广方面进行专业点评,针对过程中存在的不足提出宝贵意见和建议,为老师们今后继续研究指明方向。

(宫春燕)

乳山下初镇中心学校开展校园艺术节活动之“诚信进校园”

下初镇中心学校重视青少年诚信教育,全面推进校园诚信建设和素质教育,进一步提升学校的文明品位和办学内涵。近日,为展示学校诚信教育成果,面向全体师生开展征集美术作品活动。

校长衣月光表示,借

信的全面认识,培养学生健康的做人原则和良好的艺术修养,促进学生德智体美和谐发展,引导他们向真、向善、向美,体现青少年学生朝气蓬勃的精神风貌,丰富校园文化生活,推动学校艺术教育的健康发展。今后,学校将会定期举办诚信进校园活动,丰富

(姜丽颖)

公告

2021年3月10日,环翠公安分局崂山路派出所抓获一名盗窃嫌疑人,扣押白色手机一部,经询问,该嫌疑人交代手机是2021年3

月8日在经区长峰小学附近从一辆轿车副驾驶前的储物箱内盗窃所得。经查询暂未发现有110报警记录,为及时查找失主,现予以公

告,望失主及时与崂山路派出所联系,联系人:王警官,电话:0631-5318110。

(崂山路派出所)

2021年6月23日